

山西省部署开展 出租汽车行业专项整治工作

资讯

为全面整肃规范山西省出租车运营秩序,提升群众“打车”出行满意度,山西省交通运输厅决定从4月22日至8月22日开展全省出租汽车行业专项整治。4月24日,山西省交通运输厅召开全省出租汽车行业专项整治工作部署会暨专项整治工作领导小组第一次会议。厅党组成员、副厅长许有志出席会议并讲话。

此次专项整治的重点为出租汽车在机场、火车站等地绕道、议价、拼客、未在规定区域候客、喊客拉客以及车容车貌差、服务态度差等群众反映强烈的问题。

为确保专项整治工作顺利进行,山西省交通运输厅成立了专项整治工作领导小组组建了工作专

班,制定了《山西省出租汽车行业专项整治工作方案》,明确了组建出租汽车监督队伍,加强执法监督;开展打击非法营运专项行动;建立领导干部包片驻点工作机制;畅通投诉举报渠道;强化信息化监管工作;加快推进网约车抽成问题研究;研究出台网约车合规化相关政策;提升出租汽车行业文明形象;加强宣传报道,取得整治合力等9项工作举措。

会议指出,在全省范围内开展出租汽车行业专项整治,既是有效提升山西省出租车行业管理和水平服务的内在需要,也是持续提升人民群众对山西出行满意度和获得感的要求。

山西省交通运输厅党组已开展专项整治工作列入“听民意办

实事”项目,各市交通运输局、厅直各单位要提高思想认识,充分认识此次专项整治的重要性和紧迫性,切实增强责任感和使命感,清醒认识出租汽车行业存在的突出问题,深入挖掘执法监管方面的各种症结,对症下药、正风肃纪,锻造一支新时代交通运输执法队伍。要精心组织,加强组织领导、明确工作分工、统筹资源力量,对照各自任务认真谋划工作措施,制定实施方案,确保专项整治工作组织部署到位、督促检查到位、责任落实到位。要加强信息报送,严格落实双周会议机制,持续跟踪整治工作进展,研究整改措施,凝聚工作合力,确保专项整治工作取得实实在在的成效。

(马佳 徐爱莉)

山西交控： 一发明专利获批

日前,山西交控高速集团太原公司申报的《一种安全性高的电力变压器及其使用方法》发明专利获授权。

该技术是在对传统变压器进行升级改造的基础上研发而成,通过改进装置,有效解决传统变压器在高温天气运行时温度易超标的问题,确保变压器在高温环境下仍能正常运行,并保持在安全温度范围内。这项发明成果不仅消除了变压器运行的安全隐患,还显著提高了其使用性能和寿命。下一步,太原公司将进一步提升科技创新的投入效能,为公司高质量发展提供强大动力。

(马向敏)

阳泉公交公司： 开展“巴士节” 优惠乘车活动

相伴六十载,同心向未来。为庆祝公司成立60周年,日前,山西省阳泉公交公司联合支付宝推出“巴士节”优惠乘车活动。

4月25日至5月5日,已通过支付宝实名认证且开通阳泉公交电子乘车码的用户,每人有一次领取5元公交券包和一次领取21元公交券包的机会。活动期间,用户在支付宝中搜索“春日出行”或扫一扫活动专属二维码,点击活动界面的“立即领取”,即可直接获得5元公交优惠券,有效期为7天。每天上午9点,支付宝还会限量发放500份21元公交乘车礼包,有效期30天。用户乘坐阳泉公交,单笔可抵扣0.5元,每天最多可使用2笔。已领券的用户在乘坐阳泉公交时,点击支付宝首页“出行”直接刷码即可,乘车完成后自动抵扣。

(温丽芳 管文治)

盐湖公安交警： 重拳整治城区交通秩序

为进一步强化城区道路交通秩序,优化城区道路交通通行环境,全面提升城市道路交通管理水平,按照上级公安机关党委统一安排部署,4月23日,山西省运城市公安局盐湖分局交警大队民警持续开展城区交通秩序集中整治行动,全力确保城区交通秩序良好。

整治行动中,大队实行队领导班子成员包片、中队长包线、民警包岗包路段的网格化工作机制,采取定点执勤和流动巡查、劝导和处罚相结合的方式,重拳整治机动车乱停乱放、非机动车和行人闯红灯、骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔、逆行、三轮车违法载人、闯禁令、不按规定车道行驶等交通违法行为,同时广泛宣传普及“一盔一带”等交通安全知识,教育引导广大交通参与者自觉遵守交通法规,提高群众守法意识和文明出行意识。

(晋珩 谭建春)

注意绕行！这一路封闭施工至5月底

S40灵河高速公路(原神段)长梁山2号隧道河曲方向病害处置项目,定于4月22日至5月30日(五一假期除外)在灵河高速公路长梁山2号隧道(K150+809-K151+874)河曲方向进行钢拱架、锚杆等施工作业。

为保证通行安全,施工期间将

采取封闭灵河高速公路原平北收费站河曲方向主线及去往河曲方向匝道的交通管制措施。现公告如下:

一、S40灵河高速河曲方向封闭原平北收费站互通主线,原通行车辆提前绕行二广高速、沧榆高速、呼北高速;

二、S40灵河高速原平北收费

站封闭去往河曲方向匝道,原通行车辆绕行S305(崞五线)或G338(大忻线)。

请广大驾驶员提前做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通标志指示和信息预告有序通行,服从现场公安交警、路政及施工人员的指挥管理。

(据“山西公安交警”)

曲沃交警走进田间地头 “零距离”开展交通安全宣传

为进一步增强农村地区群众交通安全意识,连日来,山西省曲沃公安交警借助“美丽乡村行”走进各辖区农村、田间地头,开展交通安全宣传活动,全面护航春耕农忙时期道路交通安全,将交通安全“种子”播撒在田间地头。

活动中,宣传民警通过面对面讲解和发放宣传单,在田间地头开展宣传活动,针对春耕时节群众集中出行,低速载货汽车、拖拉机、三轮摩托车违法载人行为较为突出的特点,结合近期发生的典型事故案例,向群众讲解酒驾、报废

车上路行驶、农用车违法载人等严重交通违法行为的危害和后果。同时,倡导大家杜绝酒后驾驶,不乘坐农用车、拖拉机、超员车,提醒骑乘摩托车和电动车时戴好安全头盔、驾乘机动车系好安全带。

(董红兵 晋珩)

夏县公安交警：交通安全进集市 筑牢春耕平安路

为进一步加强农村交通安全宣传工作,切实提高群众的交通安全意识和自我保护意识。4月23日,山西省夏县公安局交通管理大队以“春耕”为切入点,组织民警走进庙前镇集市开展“美丽乡村行”主题宣传活动。

民警通过发放宣传资料,讲解交通安全知识、交通事故案例,面对面讲解等方式,向赶集群众和摊主详细讲解酒驾醉驾、骑摩托车和电动车不戴安全头盔、农用车违法载人等交通违法行为的危害性,引导群众摒弃交通陋习,提高自身交通安全意识,自觉遵守交通法规。

此次宣传活动共发放宣传资料1000余份,张贴海报10余张,接受群众咨询30余人次,直接受教育人数达2000余人次,真正把平安送到群众身边,送到群众心坎里。

王珍富 晋珩 文/图



文明交通
你我同行

栏目总监:董红兵 13103510663

邮箱:sxjtaq122@163.com